

近日,谷歌发布2012年度关键词热搜榜,告诉你全球网友今年都在关注什么。昨日,新浪微博发布2012年度盘点,告诉你,这一年,中国网友都在谈论些什么。

新浪微博此次年度盘点推出“2012年度微博热门话题”“2012年度微博红人”“2012年度微博名人”三大榜单,共90项,几乎囊括了所有年度大事。而“2012伦敦奥运会”“延参法师”“鸟叔PSY”位居各榜单首位,“微公益”“微博政务”都在十大微博热门话题之中,红人榜中出现了唯一一位“汪星人”——流浪狗小萨,而微博名人榜几乎被演艺界明星“垄断”。

据了解,此榜单排名是根据关键词在微博上被提及量得出来的,比如,延参法师排名红人第一,其在微博上一年被网友提及1300余万次。而三大榜单的微博总提及量超过22亿次。

新浪微博发布2012年度盘点

# 年度微博红人榜 延参法师“置顶”

什么事最被关注?  
2012伦敦奥运会

2012年奥运会虽在伦敦举行,大多数人也只能守在电视机前观战,但奥运会的每一个细节都被网友在微博上热心直播,大到中国队拿了几枚金牌,小到孙杨、叶诗文夺冠后换了什么牌子手机,都是网友们津津乐道的话题。这届奥运会也因为微博直播被称为“首届社交奥运”,“2012伦敦奥运会”以近4亿提及量位居微博热门话题首位。

这一年,“屌丝”们的事迹总能让他们会心一笑,每天都有他们的段子在网上流传。除此外,以血癌患者“鲁若晴”微博被救助的“微公益”和“卖萌无底线”的微博政务也登上年度热门话题前十位。

微博上谁最红?  
爱卖萌的延参法师

微博年度红人榜上榜的红人们虽说没有一个“大腕”,但个个都在今年迅速红透互联网,排名第一的当然是那个受到各种动物欢迎的延参法师。延参法师被网友称为“最萌法师”“用绳命在卖萌的大师”,以1300余万微博提及量成最热红人。

来自越南的男子天团“HKT-组合”,他们以天雷滚滚的造型、山寨极品剧情MV,挑战网友的审美底线,微博网友赐予他们的封号也十分到位——洗剪吹组合,登上红人榜第四名。

在这些“红人”中,跟随骑行车队,一路从四川雅安跑到了拉萨的流浪狗小萨不仅是唯一的“汪星人”,还进入了榜单前十。

微博名人谁最牛?  
跳骑马舞的鸟叔

“2012年度微博名人”榜单可谓群星璀璨,网友们在微博中提及最多的名人多是演艺界明星,“鸟叔”以一曲“骑马舞”再次成功荣登第一位,11月鸟叔开通新浪微博,仅半天粉丝数量就突破10万,目前微博粉丝数已飙升近370万。

每天辛勤“织围脖”的任志强、李开复双双进入前十名,今年一度处于“抄袭门”的韩寒也排在了第四位。莫言获得诺贝尔文学奖成为年底最具爆炸性的新闻之一,每一个与莫言相关的新闻都成为微博网友热议的焦点,关于莫言的微博提及量高达2680余万。

现代快报记者 褚琴

微博话题榜(前十名)

话题	提及量
2012伦敦奥运会	390630144
屌丝	152141304
江南style	108086781
微公益	100517739
中国好声音	92354103
甄嬛传	80678868
高富帅 白富美	80372286
微博政务	43803909
元芳,你怎么看?	43232049
钓鱼岛是中国的	42791277

微博红人榜(前十名)

红人	提及量
延参法师	13464324
作业本	11117142
北京721双闪车队	9160875
越南HKT-组合	8993907
圆母亲旅游梦的樊蒙	4760316
老外屌丝Mike隋	3976620
去西藏的流浪狗小萨	3514497
不好好学习体作者	3400011
微公益救助的鲁若晴	3110058
天才小熊猫	2821134

微博名人榜(前十名)

名人	提及量
鸟叔PSY	109740903
韩庚	75647640
任志强	48969078
韩寒	46169547
谢娜	41634333
李开复	37771158
钟汉良	30667140
王力宏	30571929
张小娴	29987433
莫言	26863626

段子集锦

## 以后不能随便“呵呵”了

@尤乖乖的徐小懒:以后不能随便“呵呵”了。“当仔猪产出后,猪的母性行为主要表现在对仔猪的反应和对仔猪授乳两个方面。在第一头仔猪产出后,表现出强烈的母性冲动,立即站起,对仔猪发出‘呵呵’的叫声,并不断拱草做窝。”——《猪的母性行为研究进展》

@紫唇冰心:神预测:12月20日最火的一条微博:“明天就是世界末日!”21日最火的一条微博:“今天就是世界末日!”22日最火的一条微博:“哪个说21日是世界末日的!”

@幻灭妖僧:《新白娘子传奇》插曲之《开饭咯》:哎嗨嗨,哎嗨嗨,哎嗨嗨,哎嗨嗨。西葫芦美景,山药甜哟!春笋入酒,溜乳燕哟!有缘千鲤来相烩,无缘地面手难拈。十年修得同潮肚,百年修得共神面。若是炆呀炆呀有灶哇,白薯通心菜眼前!若是炆呀炆呀有灶哇,白薯通心菜眼前!

@一个土豆和洋葱:最担心的事还是发生了!在京×买书,十二本啊!可发货的时候用什么箱子包装的啊!杜蕾斯啊!好大一箱啊!取货的时候前台的妹子们一直在看啊!BOSS劝我注意肾啊!!!知道我单身的同事都在看我啊!!!

@糗事百科:楼主上小学时上课爱睡觉,一次语文课老师布置的作业,写一篇作文,题目是(假如我是蜘蛛),下课了问了同学。晚上在家绞尽脑汁地写了一篇(假如我是只猪)。后来我在学校火了。

@唐僧僧僧僧僧:“老婆,我给咱女儿取了一个好听的名字——诗卉,寓意如诗如花一样娇艳美丽的女子。”“算了吧!老顾。”

## 一屁股坐下去 iPhone5弯了

提醒:请不要将iPhone5放在屁股后口袋里,以防其遭遇不测



被屁股坐弯的iPhone5

作为苹果最新一代的智能手机,iPhone5更薄更长也更轻了。不过,这却带来一个问题:如果你把iPhone5放在屁股口袋里,它很有可能会被你坐弯。

12月14日,网友“keith512”在威锋论坛发帖,称自己的屁股坐到了新买的iPhone5上,结果手机被坐弯了。帖子里还上传了这枚悲催的iPhone5的果照,可以看出,手机中间部分凸起形成一个明显的弧度,但是屏幕依旧能够正常显示。“我的iphone5弯成这样还有维修的价值吗?”网友“keith512”很纠结,手机被坐弯以后,还能正常开机使用,就是不能读SIM卡了。

iPhone5竟然被屁股坐弯了?这样一件稀罕事引来近万网友围观,仅在威锋网就被评论了23页,被转发到微博后又引来千余网友讨论。大家在为手机默哀的同时,也忍不住感叹“keith512”的屁股有多强大。联想起来能砸核桃的诺基亚,网友们吐槽说:“如果换成诺基亚,弯的恐怕就是屁股了。”

那么,这部弯了的iPhone5还有没有救呢?大家出起了“馊主意”,网友“YZ 淡然”建议说:“反过来,再压一下,你把它坐回去……”网友“亲亲嘉逸宝贝”的方法很暴力:“拿榔头敲一下吧,铁匠不都这么干?”还有网友认为拥有这样一部独一无二的手机,才是无价之宝。网友“淡若如墨”说:“联系苹果,高价卖给他们作为iphone质量好的宣传证据。”

虽然机身弯了,但是屏幕依旧完好,网友们认为这种“韧性屏幕”才是以后发展的趋势,并且预言iPhone6就是这个样。网友

“fukangmishu”说:“太人性化设计了,一边打电话一边还可以用突出来的部分按摩脸部,太好了,下一代苹果弄成随意变形的就好了。”网友“kan8kan”看准了其中的商机:“楼主你发达了,全球第一台人工学设计的iPhone5诞生了,赶快去卖专利去。”网友“想养个猫纸和雪纳瑞”也浮想联翩:“把电话拿来坐一坐,坐成一个镯子,天天戴手腕上。”

看到网友们讨论得如此欢乐,连发帖人“keith512”也忍不住打趣说:“这个弯起来手感确实不错!”

昨天,快报记者在网上浏览后发现,有不少帖子都反映了iPhone5机身易变形这一问题,甚至还有iPhone5被汽车压弯的状况发生。虽然机身变形后,iPhone5依然坚挺可以开机使用,但究竟是什么原因导致这一问题频频出现呢?很多果粉认为这是iPhone5追求更薄更轻更长造成的后果。为了轻薄,iPhone5采用了全铝材质,铝制机身相对较软,容易变形,而iPhone5变长了,也会大大增加变形的可能。昨天,快报记者致电苹果南京售后服务中心,相关工作人员表示如果出现机身变形的情况,是属于框架问题,不能保修,至于能不能修,还得返厂以后才能决定。

最后,快报记者在这里提醒大家,请不要将iPhone5放在屁股口袋里,以防其遭遇不测。

现代快报记者 顾然

有真相

## 每个宝宝都有个不靠谱的妈

昨日,网友“苏景锋”在人人网上发布了这张照片称,“还以为是什么毛绒玩具掉在街上,原来是人家把自己的宝宝打扮成这样上街了……”这张萌爆了的图片瞬间在人人网上走红,被分享了4000多次。随后,这张照片也被转到微博上,迅速登上热门微博榜。很多网友表示,被萌得受不了了,“好想抱走。”

网友评论

我特么咬死你:我还以为是泰迪熊走到街上了。

旋转木马:萌到一脸血,好想抓来抱抱。

jay-范小松:每个宝宝都有一个不靠谱的妈。

口口鑫鑫:哇,好可爱。将来也要把宝贝打扮得这么可爱~

